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 :111( صفحة 1تمرين )

يعمل أحمد بائعاً للخضروات والفواكه التي يشتريها من بائعي الجملة.  وقد وظف أحمد شخصاً 

آخر لمساعدته في عمله.  يدفع أحمد إيجاراً شهرياً للمحل الذي يمارس فيه عمله، بما في ذلك 

 مصاريف الكهرباء والماء.

 من النص السابق:

 ف أحمد الشهرية لمحله التجاري.اكتب قائمة بكل مصاري

  الرواتب 

 الأجور 

 الإيجار 

 الكهرباء والماء والتليفون 

 مصاريف النقل 

 المصاريف النثرية 

 

 :111( صفحة 2تمرين )

 أوجد المبلغ الناقص للحالات الآتية:

 
 الأصول       =

 
 الخصوم         +       

 
 حقوق الملكية

 
 

 
 دينار 00333

 
 دينار 00333 

 
 دينار 08333

 
 دينار 00333

 
 

 
 دينار 000333

 
 

 
 دينار 03333
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 :511( صفحة 3تمرين )

إليك مجموعة من بنود المصاريف في ميزانية أحد المؤسسات، من وجهة نظرك حدد أيهما 

 مصاريف ثابتة، وأيهما متغيرة.

ويق مصاريف تس -أجور –صيانة وتنظيفات  -قرطاسيه -إيجار المحل -مصاريف كهرباء وماء

 إعلانات. –مصاريف تأمين  –

 
 مصاريف ثابتة

 

 
 مصاريف متغيرة

  

  

  

  

  

 

 :511( صفحة 1تمرين )

 أمام العبارات الآتية: أو  ضع علامة 

 (   .المباني مثال على أصول الشركة   ) 

 (   .أوراق الدفع مثال على الخصوم   ) 

 (   .الأرباح والمصاريف تخفض من رأس المال   ) 

 (0مكرر في الجملة رقم وراق الدفع مثال على خصوم الشركة.   )أ 

 (  .الأثاث يزيد من قيمة الأصول في الشركة  ) 

 :111( صفحة 5تمرين )

 الأطراف المستفيدة من أعمال المحاسبة:

 الأطراف الخارجية الأطراف الداخلية

 المستثمرون الإدارة

 المقرضون )البنك( المديرون

 لضرائبا أصحاب المشروع

 الأجهزة الحكومية الموظفون
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 :111( صفحة 1تمرين )

 الفرق بين المحاسبة المالية والمحاسبة الإدارية:

 المحاسبة الإدارية المحاسبة المالية

  تستخدم لتحليل الأداء الكلي أو
 الجزئي للمشروع وتقييمه.

  تستخدم لتجميع وتبويب وتلخيص وتحليل
ت التي وإعداد التقارير عن المعلوما

 تساعد في إدارة المنشأة.
 

 .تخدم الأطراف الداخلية والخارجية  .تخدم الأطراف الداخلية 
 

  تختص بإنتاج المعلومات المالية
المتعلقة بالمنشأة وتوصيلها إلى الأطراف 
المستفيدة في شكل قوائم مالية تساعد على 

 معرفة المركز المالي للمنشأة.
 

  هي جزء من نظام المعلومات
داري المتكامل للمنشأة وتسمى أيضاً الإ

 بالمحاسبة الداخلية.

   تساعد الإدارة في ممارسة
أنشطتها التخطيطية الرقابية واتخاذ 

 القرارات.
 

 

 :111( صفحة 7تمرين )

 
 الأصول

 
 الخصوم

 
 حقوق الملكية

 

 إيجار المحل الموردون الصندوق

 جورالأ قروضال الأثاث

 الرسوم المتحصلة دفعالأوراق  أوراق القبض

 رأس المال  المباني

   الآلات
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 :111( صفحة 8تمرين )

 مراحل الدورة المحاسبية:

 تحديد )تحليل( العمليات المحاسبية. .0

 التسجيل في دفتر اليومية. .0

 الترحيل إلى دفتر الأستاذ. .0

 إعداد ميزان المراجعة. .0

 التسويات الجردية. .5

 إعداد ميزان المراجعة بعد التسويات. .6

 داد القوائم المالية. إع .0

 

 :111( صفحة 9تمرين )

 تعُد الحسابات الختامية للمنشآت التجارية في نهاية المدة )السنة( المالية.

 

 :111( صفحة 11تمرين )

 صافي الربح هو عبارة عن الفرق بين إجمالي الإيرادات وإجمالي المصروفات.

 إجمالي المصروفات.صافي الربح هو عبارة عن زيادة إجمالي الإيرادات على 
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 :711( صفحة 11تمرين )

 : تستبدل كلمة البضاعة بكلمة مهمات، وتضاف )طويلة الأجل( إلى كلمة القروض.  ملاحظة

 شركة الجزيرة للمواد الغذائية

 قائمة الدخل

 م9002ديسمبر  13عن السنة المنتهية في 

   الإيرادات:

   

   

   إجمالي الإيرادات

   :المصروفات

   

   

   

   إجمالي المصروفات

   صافي الدخل )صافي الربح(
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 شركة الجزيرة للمواد الغذائية

 قائمة المركز المالي )الميزانية العمومية(

 م9002ديسمبر  13في 

   الأصول المتداولة:

   

   

   

   

   إجمالي الأصول المتداولة

   الأصول الثابتة:

   

  + 

   

   

   

   إجمالي الأصول الثابتة

   إجمالي الأصول

   :(المتداولةقصيرة الأجل ) خصوم

   

   

   مجموع الخصوم قصيرة الأجل

   :خصوم طويلة الأجل

   

   مجموع الخصوم

    :حقوق الملكية

   

   

   رأس المال في نهاية المدة

   مجموع الخصوم وحقوق الملكية

 

 ملغي    :151( صفحة 12مرين )ت

 ملغي       :153( صفحة 13تمرين )
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 :151( صفحة 11تمرين )

استخرجت البيانات الآتية من الددفاتر الخاصدة بشدركة الداندة للتجدارة العامدة مدن خدلال شدهر 

 م ) الدينار البحريني (:0303يناير 

مبلاغ  تغييار تام – مات(إياراد خادعة با  )سايارات( والمبيعاات با  ): تم استبدال بضااملاحظة

 (. 16700( إلى )  10600رأس المال من ) 

 0011 مدينون  00611 نقدية
 011 مهمات 0011 سيارات

 0011 أدوات 0011 أثاث
 0011 دائنون  00011 مباني

 06711 رأس المال 0611 سنوات ( 01قرض البنك ) 
 0711 إيرادات الإيجار 0011 إيراد خدمات

 0011 مصروفات الشحن 011 مصروفات إهلاك الأثاث
 011 مصروفات نثرية 0011 مصروفات التأمين

 شركة الدانة للتجارة

 م00/0/0303قائمة الدخل عن السنة المنتهية في 

   الإيرادات :

   

   

   إجمالي الإيرادات

   المصروفات:

   

  - 

   

   

   إجمالي المصروفات

   الربح (صافي الدخل ) 
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 شركة الدانة للتجارة

 م00/0/0303الميزانية العمومية في 

   الأصول المتداولة :

   

   

   

   إجمالي الأصول المتداولة

   

   الأصول الثابتة :

  + 

   

   

   

   إجمالي الأصول الثابتة

   

   إجمالي الأصول

   خصوم قصيرة الأجل :

   

   

  + جل :خصوم طويلة الأ

   

   إجمالي الخصوم

 +  حقوق الملكية :

   

   

   إجمالي حقوق الملكية

   

   إجمالي الخصوم وحقوق الملكية
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 :151( صفحة 15تمرين )

 البيانات الآتية استخرجت من سجلات محلات الأحمد للتنجيدات )المبالغ بالدينار البحريني(: 

 633 مهمات 0033 نقدية في البنك

 0333 سيارات 033 مدينون

 033 أدوات 0833 آلات

 0333 قرض البنك 0003 الدائنون

 0033 الإيرادات 5333 رأس المال

 053 مهمات مستخدمة 033 مصروفات إهلاك

 63 مصروفات كهرباء وماء 033 أجور

 033 مصروفات تأمين 083 مصروفات إعلان

  

 محلات الأحمد للتنجيدات

 م00/0/0303لسنة المنتهية في قائمة الدخل عن ا

   الإيرادات :

   ا

   إجمالي الإيرادات

   المصروفات:

   

  - 

   

   

   

   

   إجمالي المصروفات

   صافي الدخل ) الربح (
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 محلات الأحمد للتنجيدات

 م00/0/0303الميزانية العمومية في 

   الأصول المتداولة :

   

   

   

   ل المتداولةإجمالي الأصو

   

   الأصول الثابتة :

  + 

   

   

   إجمالي الأصول الثابتة

   إجمالي الأصول

   خصوم قصيرة الأجل :

   

   

   إجمالي الخصوم

 +  حقوق الملكية :

   

   

   إجمالي حقوق الملكية

   إجمالي الخصوم وحقوق الملكية
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 :157( صفحة 11تمرين )

م 0303جت البيانات الآتية من الدفاتر الخاصة بشركة الراشدد للتجدارة خدلال شدهر ينداير استخر
 )الدينار البحريني( 

 653 أدوات 03333 نقدية

 053 دائنون 0033 مهمات

 0033 قرض 0033 مدينون

 08553 رأس المال 0053 آلات

   0533 سيارة

 المطلوب:

 م0/0/0303إعداد الميزانية الافتتاحية في 

 جارةشركة الراشد للت

 م0/0/0303الميزانية الافتتاحية في تاريخ 

   الأصول المتداولة :

   

   

   

   إجمالي الأصول المتداولة

   الأصول الثابتة :

  + 

   

   

   إجمالي الأصول الثابتة

   إجمالي الأصول

   خصوم قصيرة الأجل :

   

   

   إجمالي الخصوم

 +  : حقوق الملكية

   

   إجمالي الخصوم وحقوق الملكية
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 :157( صفحة 17تمرين )

اسددتخرجت الأرصدددة الآتيددة مددن دفدداتر محددلات يعقددوبي لددلادوات المنزليددة خددلال شددهر يندداير 
 م. 0303

 0503 أجور 0333 الإيرادات

 03 مصاريف كهرباء وماء 003 مصاريف إهلاك

 083 مصروفات نقل 63 مهمات مستخدمة

 ب:المطلو

 م.00/0/0303إعداد قائمة الدخل عن السنة المنتهية في 

  

 محلات يعقوبي للادوات المنزلية

 م00/0/0303قائمة الدخل عن السنة المنتهية في 

   الإيرادات :

   

   إجمالي الإيرادات

   المصروفات:

   

  - 

   

   

   

   إجمالي المصروفات

   صافي الدخل ) الربح (
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 :157( صفحة 18ين )تمر

اسددتخرجت الأرصدددة الآتيددة مددن الدددفاتر الخاصددة بمحددلات الأمددل لخدددمات التنظيددف خددلال شددهر 
 م.0303مارس 

 0833 مهمات 5333 نقدية في البنك

 6833 سيارات 0633 مدينون

 0033 أثاث 0033 أجهزة معدات تنظيف

 6033 قرض البنك 0833 الدائنون

 0033 اتإيراد الخدم 05333 رأس المال

 633 مهمات مستخدمة 003 مصرفات إعلان

 503 مصروفات متنوعة 803 أجور

 053 إيجار 0533 آلات

  

 محلات الأمل لخدمات التنظيف

 م00/0/0303قائمة الدخل عن السنة المنتهية في 

   الإيرادات:

   

   إجمالي الإيرادات

   المصروفات:

   

   

  - 

   

   

   تإجمالي المصروفا

   صافي الدخل ) الربح (
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 محلات الأمل لخدمات التنظيف

 م00/0/0303الميزانية العمومية في 

   الأصول المتداولة:

   

   

   

   إجمالي الأصول المتداولة

   

   الأصول الثابتة:

  + 

   

   

   

   إجمالي الأصول الثابتة

   إجمالي الأصول

   خصوم قصيرة الأجل:

   

   

   إجمالي الخصوم

 +  حقوق الملكية:

   

   صافي الدخل )الربح( +

   إجمالي حقوق الملكية

   إجمالي الخصوم وحقوق الملكية

 

 

 

 


